

新闻分析 INWENFENXI

从厨房到餐厅, 智能科技涌上“舌尖”

人工智能、大数据、云计算……形形色色的高科技不仅为金融和产业赋能,也改变着人们的日常生活。从厨房到餐厅,智能科技正悄然涌上“舌尖”。正在此间举行的“2019 中国家电及消费电子博览会”上,各类智能厨电设施琳琅满目。



资料图片

仅仅停留在家中的厨房。在被诸多痛点所困扰的餐厅行业,同样有它们的用途之地。

14 日闭幕的“CCFA 新消费论坛-2019 中国连锁餐饮峰会”上,高速安全 wifi 网络、IPAD 点单买单,到无人后厨、智慧门店、机器人送餐等

餐饮企业上线新应用时,却发现底层通讯稳定性达不到专业要求,诸如此类的问题阻碍着其智能化改造的步伐。

针对餐饮行业的诸多痛点,exands 联手网络设备供应商思科发布了一系列专业产品模块,以帮助餐饮企业解决连锁经营、成本管控、供应链管理等、集团化运营等问题。

据介绍,exands 联手思科为餐饮企业提供的智能应用底层支撑中包括了专业级及便捷化认证方式,助力企业根据不同的角色和场景设计移动端和物联网设备的联网策略。点单 pad、送餐机器人等智能设备、温度、光线等感应装置以及其他与后厨、供应链相关的设备,都可通过专门的设备管理平台进行集中管控。

从厨房的智慧烹饪,到餐厅的智能管理,越来越多新产品、模式和解决方案次第亮相的背后,涌上“舌尖”的智能科技正悄然引领着一场“餐饮革命”。

据新华网

诸多利好信号 钢市前景大有可为

近期对于钢铁市场来说,释放的利好消息越来越多,其中重点有两项。

一个是减税。将制造业等行业现行 16% 的税率降至 13%,从生产环节的角度看,税率下调有助于降低钢铁生产企业的成本和负担,进而降低和改善行业企业的资产负债率。从流通环节的角度看,税率下调使钢铁产业链的各环节成本均得以下降。

据金联创测算,本轮降税对煤、焦、矿等原材料的成本影响在几十元左右,对钢坯、螺纹钢成本影响在百元左右。运输方面,交通物流增值税从 11% 降至今年的 9%,有利于降低钢铁运输环节的物流成本。另外,税率下调会增加国内钢材出口的竞争优势,利于出口。

另一个是新型城镇化以及棚户区改造。作为稳投资的主要措施之一,今年基建补短板力度将明显加大,但受制于地方债务问题,其增长速度不可能太高,预计投资增速在 10% 左右,这将温和拉动钢材需求,拉动钢材需求在 1%—2% 左右。

综合来看,近期对于钢市来说可谓利好齐发,无论从资金面、税率方面、下游需求方面都值得期待,虽然执行会有周期,但钢市基本面改善是毋庸置疑的。

据《经济参考报》

“小维修”为何成了“大负担”



换个锁要 600 元,修个热水器先交 50 元上门费,固定橱柜 8 个膨胀螺丝几十元,工费则收 100 元……不少人发现,近两年城市中上门维修的材料费用没怎么变,人工费却涨了一大截。东西坏了修还是不修,找谁来修?成了生活中鸡肋纠结的难题。

生活中的小维修往往会遭遇高收费,确实是许多都市人的感同身受。到底是什么造就了“小维修,大收费”?一者,物价不断上涨,便民维修师傅的生活成本也在水涨船高;二者,很多维修师傅接受了“互联网+”,入驻网络平台,由中间商派活给他们,中间商抽取的提成越来越多;三者,学习便民维修的年轻人越来越少;四者,商品部分价值转移到人工维修上,搬运、安装、维修等附加服务收费较高。

“小维修,大收费”事关民生利益。要解决小维修成百姓“大负担”的问题,自然要从上述方面着力。比如,针对生活中的小维修,相关行业协会、相关网络平台等应出台价格规范,透明定价,明码标价,材料费是多少,人工费是多少,消费者有知情权。涉及到家用电器的维修,家电维修企业更要考虑它否会成为消费者的大负担。企业要规范售后维修,要将售后服务费、配件费、维修费等收费标准透明化、标准化。

至于学习便民维修的年轻人越来越少,职高、职业院校在校这类劳动技能教育上应当不遗余力。社区也应适当组织居民学习如何疏通水管、更换各种灯管灯泡、维修电器小毛病等。培养都市人的动手能力,当是一项长期的社区教育。

据《北京青年报》

熊群力: 加快构建新一代信息基础设施 助力数字中国发展

当前,信息化已经深入到数字层面,数据作为新的生产要素,成为推动经济和社会发展的新动能。

今年政府工作报告提出“加强新一代信息基础设施建设”。全国人大代表、中国电子科技集团有限公司董事长、党组书记熊群力认为,信息化的下一个阶段就是数字化。未来数字经济将成为经济的主要形态之一,推动数字经济的发展,必须加快建设数字经济时代的信息基础设施,即通过实现数据的本体化、标准化、一体化,构建新一代信息基础设施,推动由“万物互联”向“万物智联”演进。

构建全要素感知体系 搭建数字化服务平台

传统信息基础设施不包括感知层,近两年中国电科一直在做的一件事就是把对现实世界的万事万物的感知层一起来。

怎么统一?熊群力认为核心是数据层面的统一,就是把所有的数据用统一的标准、统一的定义、统一的规范整理出来。不管是感知的物体温度、运动速度、形态,还是运动过程,都能够用数据群组表现。当数据之间实现处理、融合、交换,

数据就变成了生产要素。

熊群力认为,建设新一代信息基础设施,首先各方在理念上,认识上必须进一步。新一代信息基础设施是在统一的数据标准体系框架内,构建全要素的感知体系,打破信息孤岛,搭建基于大数据的服务平台,实现感知、传输、存储、开发和人工智能赋能下的增值应用,助力政府提供更具价值的公共服务,为数字中国、智慧社会建设提供数字化、智能化的信息基础设施和应用支撑。

在推进示范应用方面,熊群力介绍说,中国电科积极与地方政府和行业部门合作,比如联合上海市在嘉定区开展试点,大力推进“物联、数联、智联”三位一体的新型城市物联网应用建设,推动城市数字化转型和新一轮高质量发展。

大数据应用前景广阔 开放创新激发数字化活力

数据是智慧社会的核心要素,已经融入日常生活,成为生活中的基础性资源。

“大数据的应用,我们国家走在了世界前列。”熊群力认为,大数据的应用过程虽然漫长,但前景广阔。数据的应用要

从行业入手,要对行业本身与经济相关的所有关联数据进行大据分析和处理,才能更好地助力政府提供更具价值的公共服务,为智慧社会建设提供数字化、智能化的信息基础设施。

熊群力表示,巨大的应用需求是中国大数据应用创新的重要动力。目前,中国在不断探索和创新大数据相关应用,并且在数据利用方面取得一定成绩。他以贵州应用大数据的情况为例说,在高速路上大数据寻找某一个车道的伤亡的情况,不管有什么车辆,还是有什么人员,在大数据的支持下很快就可以找到。

熊群力表示,中国发展大数据的理念和认识比较超前,提出数字经济的思想具有前瞻性。但具体到大数据技术应用,在数据基本算法、工具方面还存在一定差距。他建议,要通过改革激发数据人才活力,通过国际间合作,引进消化吸收新技术,从而推动大数据创新发展,激发数字化社会创新活力。

加强基础性科学研究 构建新一代信息基础设施

电子信息技术与现代科学关系紧

据新华网

新一轮医保药品目录调整启动 将优先调入抗癌药等药品

国家医保局 13 日发布《2019 年国家医保药品目录调整工作方案(征求意见稿)》,将根据基金支付能力适当扩大目录范围,优化药品结构,进一步提升基本医保药品保障水平,缓解用药难用药贵问题。

本次调整以国家药监局批准上市的药品信息为基础,由专家按程序科学规范评审确定,并广泛听取各方意见建议。目录调整将充分发挥西药和中药各自优势,统筹考虑西药和中成药数量结构和增幅。

根据征求意见稿,调入的西药和中成药应当是 2018 年 12 月 31 日(含)以前经国家药品监督管理局注册上市的药品。优先考虑国家基本药物、癌症及罕见病等重大疾病治疗用药、慢性病用药、儿童用药、急救抢救用药等。

根据药品治疗领域、药理作用、功能主治等进行分类,组织专家按类别评审。对同类药品按照药物经济学原则进行比较,优先选择有充分证据证明其临床必需、安全有效、价格合理的品种。调入分为常规调入和谈判调入两种

方式,在满足有效性、安全性等前提下,价格(费用)与药品目录内现有品种相当或较低的,可以通过常规方式调入目录,价格较高或对医保基金影响较大的专利独家药品应当通过谈判方式调入。

中药饮片采用准入法管理,国家层面调整的对象仅限按国家药品标准炮制的中药饮片。

药品目录内原有的药品,如已被国家药品监督管理局禁止生产、销售和使用的,应予调出;存在其他不符合医保用药

据新华网

2019 千森杯敖汉 100 国际超级越野跑六月开跑

本报讯 近日,记者获悉,2019 千森杯敖汉 100 国际超级越野跑(简称敖汉 100)获 UTR 国际越野跑协会官方认证,成功入选 UTR 环胡焕雄越野跑资格赛,该赛事将于 6 月 15 日—6 月 16 日在内蒙古自治区赤峰市敖汉旗四家子镇举办。

据了解,敖汉 100 国际超级越野跑是一项面向大众开放、集耐力挑战与旅游观光为一体的野外中长跑赛事,敖汉 100 秉承全民越野的办赛理念,不设参赛门槛,面向全球选手开放,赛事起终点设在四家子镇林家地村,沿途经过具有夏家店下层文化特色的十二连城遗址及景色宜人的清泉谷风景区,终点抵达热水汤村。敖汉 100 越野跑为选手呈现一条文化与美景兼具的探索路线,赛事秉承“触摸远古,感知历史,尊重自然,探寻自我”的理念,分设 100KM、50KM、30KM 三个组别,竞赛选手将分获 4.2 个 ITRA 积分,满足不同层次越野跑爱好者的参赛需求,为广大越野爱好者提供一次尽享自然、野趣横生的赛事体验。

作为面向全球选手开放的国际越野跑赛事,敖汉 100 共设置参赛名额 1000 个,现已开放线上报名平台 11 家:晨跑、跑哪儿、爱燃跑、知行合壹、汇跑赛事、马马拉、东联客、我要赛、赛会通、华安方、42 旅等,报名工作将于 6 月 1 日 12:00 结束。

2019 千森杯敖汉 100 国际超级越野跑由内蒙古自治区体育局、赤峰市人民政府主办,赤峰市体育局、赤峰市敖汉旗人民政府承办,敖汉旗四家子镇镇政府、敖汉旗金厂沟梁镇镇政府、敖汉旗新惠镇镇政府、敖汉旗文化旅游体育局、北京千森体育文化投资发展有限公司运营,是千森集团联合赤峰市人民政府公路越野、小轮车竞速之后推出的又一项特色品牌赛事,将进一步助力敖汉打造“健康之城、活力之城”的城市品牌。

慕晓华

拍卖公告

受鄂尔多斯生态环境职业学院委托,我公司将对以下标的物进行公开拍卖,具体公告如下:

一、拍卖标的物 鄂尔多斯生态环境职业学院校园内餐饮楼大超市租赁权拍卖(三年)。参考价:250614 元/年。

二、拍卖时间及地点 时间:2019 年 4 月 2 日上午 10 时 地点:鄂尔多斯市公共资源交易中心五楼电子竞价室

三、标的展示时间及地点 时间:2019 年 3 月 19 日至 2019 年 4 月 1 日下午 17 时 地点:鄂尔多斯市康巴什区

四、竞买须知 拍卖标的的具体详见鄂尔多斯市公共资源交易中心网站,有竞买意向者须持相关资质证件在:2019 年 3 月 19 日至 2019 年 4 月 1 日下午 17 时到鄂尔多斯市公共资源交易中心办事大厅办理竞买资格确认及报名登记手续。

五、保证金交纳方式及截止时间 竞买者请于 2019 年 4 月 1 日下午 17 时前(以到账时间为准)将竞买保证金 50000 元缴纳至:开户单位:鄂尔多斯市公共资源交易中心综合管理办公室 开户银行:1.中信银行股份有限公司鄂尔多斯康巴什支行, 账号:3115610043715724413 行号:302205027520; 2.鄂尔多斯银行股份有限公司东胜支行,账号:047701012000346187, 行号:

313205000010; 3.农业银行股份有限公司鄂尔多斯伊金霍洛支行,账号:5940410010000268266666, 行号:309205804041。

六、联系方式 联系人:史艳青 联系电话:15044911909 1804776670 0477-3842580 0477-8398692

鄂尔多斯市正恒拍卖有限责任公司 2019 年 3 月 16 日